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NÉPLAP .4 mai számból
Debrecen zenei életének sürgető kérdései (2. oldal). — Rövid külpoli­
tikai hírek (2 oldal). — A? állalmi gazdaságok igazgatói több gondot 
fordítsanak a dolgozók ellátására (3.. oldal). — A Néplap postájából 
(3. oldal). — A derecske! járás termelőszövetkezetei őszi vetéseiket 

tejtrágyázzák (3. oldal).
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HÍREK CSEHSZLOVÁKIÁBÓL

A csehszlovák kormány törvényiavoslaiai 
a nemiéit taoltsáyoMl

A vasárnapi prágai lapok tel 
jós terjedelmükben ismertették 
a csehszlovák kormány törvény­
javaslatait a nemzeti bizottsá­
gokról.

A nemzeti bizottságokról szó-i bi;
ló új törvényjavaslatok maguk 
ban foglalják azokat az elveket, 
amelyekre támaszkodva a nem­
zeti bizottságok a dolgozó nép 
legkiterjedtebb szerveiként be­
tölthetne feladatukat a népgaz­
daság fejlesztésében, a párt és 
a kormány píogrammjának vég­
rehajtásában. A nemzeti bizott­
ságok szervezeté biztosítja, hogy 
a dolgozó nép legszélesebb réte­
gei tevékenyen vegyenek részt 
az állam igazgatásában, a szocia­
lista építés feladatainak megol­
dásában. A törvényjavaslatok 
meghatározzák, hogy a népi dc-

I mokratikus közigazgatás alapjai 
[ a nemzeti bizottságok.
I A törvényjavaslatok szerint a 
nemzeti bizottságok feladata, 
hogy megnyerjék és meggyőz­
zék, mozgósítsák és megszervez­
zék kerületük valamennyi dol­
gozóját a gazdasági és kulturá­
lis építésre, a köztársaság fej­
lesztésére, a békeharcban való 
tevékeny részvételre.

A lapok közölték a> kormány 
felhívását is az ország lakossá­
gához. Ebben a kormány beje­
lenti, hogy a nemzeti bizottsá­
gokról szóló törvényjavaslatokat 
országos vita céljából a lakosság 
elé terjeszti.

A kormány a vita megszerve­
zésére és eredményeinek feldol­
gozására bizottságot alakított, A 
bizottság elnöke Viliam Siroky 
miniszterelnök.

A gyermekgoadozás gyors fejlődése 
Csehszlovákiában

Már 1954 márciusi terven dolgozik 
a €wönliiloeíiupágvygry-ár vasöntödéje

Üt perc múlva két óra. A Gördülőcsapágygyár vasöntödé­
jében már mindent előkészítettek az öntéshez. A katonás rend­
ben sorakozó formák között és . az olvasztókemence körül álló 
munkások feszült figyelemmel várják a jelet, hogy munkához 
kezelhessenek. Már csak az utolsó ellenőrzés van hátra.

Két órakor felhangzik a jel: — Öntés!
Néhány erőteljes, magabiztos mozdulat és nyitva a kemence 

szája. A vakítóan izzó vas sisteregve, ezernyi apró fényes szik­
lát szórva ömlik a formákba. Gázfelhőbe vész a kemence körül 
foglalaloskodók alakja.

Négy óra, Vége az öntésnek. A munkások letörlik arcukról nya­
kukról a bőségesen'■ömlő verítéket: Egymásra néznek, mosolyog­
nak. Van okuk az örömre: újabb egy nappal s ha nem lesz se- 
lejl az öntésben — márpedig nem szokott lenni — másfél nap­
pal előzték meg az időt, Ezek az emberek munkájukban már 
közel járnak a tavaszhoz,, január 9-én már március 1-i tervüket 
teljesítették.

Győzelem a kezdeti nehézségek felett

A Csehszlovák Köztársaság is­
kolán kívüli nevelőintézeteiben a 
gyermekek gondozása rohamo­
san fejlődik. így például a gyer­
mekotthonokban, ahol 1948-ban 
csak 91130 ágy volt, az ötéves terv 
végén 17.513 ágy lesz, 4853-a) 
több, mint amennyit a terv elő­
lit. A csehszlovák gyermeküdü­

lő központokba az 1953. év vé­
géig 345.009 gyermeket: utaltak 
be, amivel az ötéves terv felada­
tát 10.5 százalékkal túlteljesítet­
ték- Az iskolai étkezdékben az 
'953. év végén 445.000 gyermek 
ellátásáról gondoskodtak, 238.000 
gyermekkel többről, mint amit 
az ötéves terv előírt.

A „tttüaiícw“ irtó és a „Wrüir ctijtnrgyár 
a terv tólteljesiléséérl

Cipóié vidékén Qzimekbén .műkö­
dik _ a „Malapnnew"-kohó, amely a 
hatéves terv negyedik évének elő— 
irányzatát . 23 nappal a batáridő 
elolt teljesítette. Néhány üzemrész 
mar novemberben jelentette a. terv 
belejezesct. Különösen az acélüzem 
dolgozol értek cl kiváló sikereket a 
gyorsolyasztási módszer széleskörű 
bevezetésével. Ugyancsak figyelem- 
remei ló eredményeket ért el az

opolei vajdaságban a .AVróldin1'. 
cukorgyár, amely elsőként fejezte 
be az 1953. évi kampány clőirány- 
z.otál. A teljesítmény a gyár dolgo­
zóinak öntudatos erőfeszítését di­
cséri. A munkások sok tonna cu­
korral ünnepük' a II. Pártkon­
gresszust. Felajánlották, hogy leg­
alább 500 tonnát adnak terven félti 
az év végéig. Ezt teljesítették is.

1933 január 1-én alakult ez az 
üzemrész. Már januárban be­
csülettel helytálltak, kiváló 
eredményt értek él: 107.2 szá­
zalékra teljesítették havi tervü­
ket. A kezdeti lendület később 
sem lanyhult. Pedig igen sok 
nehézséggel kellett megküzde­
niük. Nem volt clszí vóber ande- 
zés az üzemrészben, több mun­
kafolyamatot a szabadban vol­
tak kénytelenek elvégezni, (az 
öntvények kéziköszörülését most 
is szabad ég alatt végzik), kéz­
zel hajtott csőrlővel vontatták 
tel az adagokat a kemence eme­
letnyi magasságban lévő adago­
ló nyílásához. Sokszor anyag­
hiány hátráltatta a munkájukat. 
Ok azonban megbirkóztak a ne­
hézségekkel.

— Igyekeztünk jól megszer­
vezni a munkát, —- mondja Ilyós 
András elvtárs, a vasöntő üzem­
rész vezetője. — Arra töreked­
tünk és törekszünk ma is, hogy 
folyamatos legyen a munka, a 
bárom műszak dolgozói jói 
együttműködjenek. Az éjszakai

műszakban dolgozó g-endcsinálók 
iól előkészítsék a forma- és mag- 
készítők munkahelyét.. Az öntők 
pedig kifogástalan formákat és 
magokat kapjanak a délelőttös 
műszakban dolgozó formázóktól. 
Ezenkívül a gyár főmérnökével, 
az üzemrész diszpécserével és 
művezetőivel biztosítjuk a fo­
lyamatos anyagellátást.

A sikerek forrásúi
Uyés elvtárs nagy gondot for­

dít a ■művezetők irányítására és 
ellenőrzésére. Emellett állan­
dóan figyelemmel kíséri a dol­
gozók munkáját, fejlődését, azon­
nal segít közös, vagy egyéni 
problémáik megoldásában. Érre 
serkenti a művezetőket és bri-. 
gádvezetőket is.

A munka helyes megszervezé­
se, a körültekintő anyagbiztosí­
tós, a vezetők és a munkások kö­
zötti jó viszony és. nem utolsó 
sorban a kommunisták példamu­
tató munkája : ezeknek köszön­
heti a gördülőcsapágygyári vas­

öntöde sikereit. Ezért tudták ak­
kor is jóval túlteljtesiteni a ha­
vi tervet, amikor azt 40 tonná­
ról 60 tonnára emelték. Ezért 
emelkedett és emelkedik állan­
dóan és egyenletesen a termelés; 
Ezért jelenthették büszkén már 
november 21-én, hogy eleget tet­
tek 1953. évi kötelezettségüknek. 
Ez. tette lehetővé, hogy hónapok­
kal megelőzzék az időt.

Az új évben új 
eredmények

Ez évben sem lanyhult a mun­
ka üteme. Sőt fokozódott: ja­
nuár első dekád jó ban 113 száza­
lékot értek el. Az öntők közül 
Erdődi István 150. Fülöp András 
145, Szilágyi István ipari tanuló 
pedig 136 százalékos átlagtelje­
sítménnyel dolgozott. Nagy Jó­
zsef formázóbrigádja 174. Mé­
száros László rámolóbrigádja 
173, Papp Sándor öntvénytiszti- 
t'ó brigádja pedig 176, az anyag- 
előkészítők 158, Barkó József 
magkészítő brigádja 135 száza­
lékkal zárták az első dekódol..

A vasöntöde munkásai és ve­
zetői becsülettel teljesítik köte­
lességükéi. A Gördülöcsapágy- 
gyár pártszervezetének vezetői 
és' a gyár igazgatója azzal is se­
gítse még jobb credményqk.. el­
éréséhez őket, hogy megfelelő 
munkahelyet biztosít számukra. 
Helyes az. hogy többezer forin­
tot fordítottak a szellőzőbe.rende- 
zések felszerelésére, elektromos 
felvonó dolgozik az adagolásnál, 
n formázó előkészítőket fedél. 
alá juttatták. De juttassák mi­
nél hamarabb a vasöntöde vala­
mennyi munkását a régi, dülc- 
dező lókórházépületből tiszta, 
egészséges munkahelyre.

' " ' Ny. T.

Bralislaváfian Lsn’iMnuzeum ttyJik
Szlovákia Kommunista Pártja 

központi bizottságának elnöksé­
ge elhatározta, hogy Bratislavá- 
ban a Békevédők utcájában 
megnyitják a prágai Lenin mú­
zeum helyi tagozatát. Ez a mú­
zeum a szlovák dolgozó nép ré­
szére lehetőséget nyújt., hogy ta-

nulságokat meríthessen Lenin 
e.étéből. Ilyen módon a .múzeum 
a kommunizmus szemléltető is­
kolája lesz. A múzeum megnyi­
tása Lenin halálának 30. évfor­
dulóján, januárban lesz. ■

Szlovákiában 1953-ban 6.823 lakás 
készüli el

A szlovákiai építőipari szak- 
szervezetek vezetői Zilinán ér­
tekezletet tartottak és Lukaco- 
vic építésipari megbízott jelen­
létében foglalkoztak a lakásépí­
tési terv teljesítésének lehetősé­
geivel. Az 1953. évben Szlová­
kiában 6823 lakásegységet adtak 
át rendeltetésének és további 
2400 lakás építését, kezdték meg. 
A vita. során a felszólalók ki­
emelték az új munkamódszere­
ket. amelyek elősegítik a lakás­

építés meggyorsítását. Rámutat­
tak arra, hogy a bratislavai fő­
iskolai internátus építésének 
megfelelő megszervezésével 150 
nap alatt 512 lakás készült el, 
vagyis minden napon 3 lakást 
építettek. Presovban 120 lakás 
építését, kezdték meg. A lakás-' 
építkezések télen is folynak. Az 
épülő falakat védő fedéllel bo­
rítják be, úgyhogy a fagyok nem 
befolyásolják az építési munkák 
gyors előrehaladását.

ICii/üiß

*$yun t ettem tízgépes szövőnő ?
1949 d ecem béré ben a szovjet 
tapasztalatok, és a Textilgyár tnü 
szaki dolgozóinak segítségével 
többgépes mozgalom indult be az 
üzemünkben. A. mozgalomhoz Ma­
lika Anna és én elsők között csat­
lakoztunk, s két. gép kezeléséről öt 
gép járatására tértünk át. Mivel a 
íöhbgépcs mozgalom ekkor még 
ismeretlen volt a szövőnők körében, 
bizonyos kétkedés fogadta az első 
kezdeményezéseket. Nekem is so­
ka n mondották: „nem tudok majd 
több gépen dolgozni, mert nem 
bírom egészségileg".

Az azóta eltelt évek bebizonyí­
tották, hogy helyes úton jártunk. A 
löbbgépcs mozgalom ma már a ter­
melés emelésének egyik legfőbb 
eszköze lett az üzemben. Most már 
a szövőnők többsége két gépről 
nagyobb számú gépcsoportok jára­
tására tért át.

Eredményeink eléréséhez 
nagy segítségét nyújtottak a mű­
szaki dolgozók, a mesterek. Nagy 
jelentősége, van az 1953-ban meg­
szervezett sztahanovista konferen­
ciáknak is. Ezeken a sztahanovisták, 
műszaki vezetők a felmerülő prob­
lémákat közösen beszelik és vitat­
ják meg.

A kormányprogramra sikeres 
megvalósítása érdekében megbe­
széltük Nagy János sztahanovista 
főművezetővel, szövődénk főmeste- 
rével, hogy a minőség megtartásá­

vá I nyolc gép helyett tiz gépét ve­
szünk kezelésbe. Megbeszélésünket 
tett . követte. Ez' év januárjától 
Alattira Annával és Nyitrai Máriá­
val líz gépen dolgozunk. Eddigi 

• erdeményem 185 százalék, 99.4 
százalékos minőség mellett.

Felvetődik a kérdés, mit tartok 
legfontosabbnak munka módszerem­
ben, mi az elért jó eredményeim 
titka? Véleményemet három pont 
ban kívánom csoportosítani.

1. A jó módszerek kialakításánál 
igen fontos, hogy a gépcsoporton, 
belül djlgozók közölt meglegyen 
a harmónia. A jó kollektív szellem 
fontos segítője a termelésnek. Szö­
vőnőink a gépet sose felejtsék el 
egymásnak rendben átadni, mert a 
„melegváltás“ segít a műszakok 
munkaidejének jobb kihasználásá­
ban.

2. Helyes módszer, amit én is 
követek, Ipogy munkaidő előtt 10— 
15 perccel előbb jelenek meg a 
munkahelyen. Ila vajam! probléma 
merül fel azt váltótársammal meg­
beszélem, az esetleges hiányossá­
gokra kölcsönösen felhívjuk egy­
más figyelmét. A tízperces mozga­
lomnak vannak már nálunk ered­
ményei, de szervezettebb, egysége­
sebb formába öntése továbbra is 
felette fontos feladat.

3. A lermelés növelésének köz­
ponti kérdése a munka helyes meg­
szervezése. Fontos ez ott is, ahol 
két gépen dolgoznak, de még fon­

tosabb a négy. nyolc, vagy tíz gé­
pet kezelő szövőnőknél. Mindig jól 
és pontosan osszuk be időnket, 
használjunk ki minden percet. A 
szövőnő szokj,i meg, hogy állan­
dóan figyelje gépeit, a csigako­
sár!, a lánchcngertartó állványt, 
mert így elejét veheti sok liibáso- 
dásnalc.

További fontos teendőnk, hogy 
tanuljunk meg gyorsan sodorni. Ez 
nagyban emeli a gép termelékeny­
ségét. Így nem történhet meg, hogy 
a menetek csak több műszakon ké­
résziül lesznek kikötve, ami a szö­
vőnők keresetét nem' emeli, hanem 
csökkenti. 1 la egyszerre két gé­
pünk áll le, akkor először azt hoz­
zuk rendbe, amelyikkel kevesebb 
baj van. A vetülék-cserét is úgy 
intézzük, hogy 4—5 tűt cseréljünk 
egyszerre. Ha szálszakadás van, 
fűzzük !)e azonnal, mert ha elfeled­
kezünk róla és a szál összecsomó­
sodik. több szálat kiszakít s így' a 
hiba kijavítása még több időt vesz 
igénybe.
Ötéves tervünk utolsó sza­

kaszában igen fontos és lényeges, 
hogy a jó módszerek széleskörű 
ell erjeszt esc vei mi, textilgyári dol­
gozók is maradéktalanul telje 
süsük tervünket. — Vállalom, 
hogy 1954. évi tervemet a tavalyi­
hoz- hasonlóan, már szeptember 
30-án befejezem. Rovás Józsefné.

sztahanovista szövőnő.
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DEBRECEN „
ZENEI ÉLETÉNEK SÜRGETŐ KERDEbE^

Az alábbi írás „Kulturális
fejlődésünk akadályai“ , «,!W 
vitaindító cikkünk nyomán ér­
kezett szerkesztőségünkbe, meg­
jelenése azért különösképpen 
aktuális, mert az illetékes szer­
vek most tűzik napirendre a 
zenei élet fejlesztésével kap­
csolatos feladatok megbeszélé­
sét. Ehhez igyekszik segítsé­
get adni a hibák bátor feltárá­
sával.

^szükségesebb pótlást biztosítja* 
aJ korszerű felszerelés csak úgy 
válhat lehetségessé, ha a varos es 
a megye a Szakiskolát • egy ^ kissé 
magáénak is tekinti és az épület es 
a felszerelés ügyét a magáénak is
VilA ^Debreceni Népi Együttes kó­
rusa a bukaresti VIT-en a harma­
dik dijat nyerte el. A nagy müve- 
szi versengésben hatalmas, vila^ 
rászóló siker ez. A Kodály-csten az 
énekkar önálló kórusszamokkal es 
a Pshalmus Huugaricus kiváló tot-

_____ __ ,i, I, .............. ...... 1 mácsolásával ismét bizonyságom
versenyezte. «mörithti csakjmga lett t» felkeléséről, művészi

fogva
jq uctixui, o  -----.- ticizmus így oiuinczuv «t- “wi- iuuuiciö ágazó feladatot kel! meg

-letet "egv budapesti íróasztal mo- biztosít0tt „szolgálatra“ törekvő 0yania a népdal cneldcstol a
gül irányítják, teljes közönnyel a Wnc^ári észjárással, amely képte- klasszikus kórusirodalom es ^ 
lielyi viszonyokkal és feladatokkal nagyobb feladatokat a ma- oratórium, a kantata műfajait,. -
—u.. , ioU.-t.Hen biirokratiz- , '—'ben áttekinteni, vagyis Azonban a fogyatékosságok erlne

a fától a erdőt. tnen hátráltatjál

Debrecenben a legsúlyosabb je­
lenség a zenei éiet teljes szer­

vezetlensége. Népi demokráciánk 
kultúrforvadaima zenei .vonatko­
zásban is a legszélesebb tömegbázi­
son kell, hogy alakuljon, meg pe­
dig a helyi ndottsagokool, haladó 
hagyományokból kiindulva a saJa‘ 
tosan debreceni kultúrjelleg tiszte- 
letbentartásával, íovábbtejlcsatese- 
vel, a helyi értékek fokozatos ki­
bontásával. Ezzel szemben azt _ ta­
pasztaljuk, hogy az egész országra 
kiterjedően a szervezésre egyettu. 
illetékes Országos Filharmónia he­
lyi fiókja csupán végrehajt oszerv
illetékes urszagos ruu« ™.,“ verSenvcz& tomorimei wa* reu mreiiui iw»«™»--.
lyi fiókja csupán végrehajtoszerv ^5 AUandó, mindinkább növekvő becsvágyáról, tudásáról. A 
minden egyéni kezdeményezés le- ...:,e,lsi;get, A szűk "átókörű prak- nak sajátos hei.yzetenei 
hetősége nélkül, a debreceni zenei .. . n ölelkezik az előre be- többfelé ágazó feladatot kel.

hiiflnnesti íróasztal mo- Intra“ törekvő r,Mariin a népdal (meldest

szemben. Ez a lelketlen bürokrata- .
mu9 és hibás centralizáltság tényé- - tytja a iaiui a emui, iucu u«..a.—.j-.- - - .
geben teljesen megbénítja a város *AltaJóan hangversenyező zene- káját 6s továbM fejlődését. Ilyen <
zenei életét, másreszt elósegitojcve teílát nélkülözhetetlen kiinduló- megfelelő próbaterem hianya, a ja 
válik a műkedvelő jellegű rendese- t- fejlődésnek. Szükség van rási kultúrterem erre több ókból

tűén hátráltatják a kórus jó mun 
ább

zenei eletet, iuumcsíi w-v. i.ar tehát nelkuiozaeteu.eu megiemiu p=uuu.v«v....... .. «
válik a műkedvelő jellegű rendező- 1 t. g fejlődésnek. Szükség van rási kultúrterem erre több ókból 
si fejetlen tevékenységnek A m- >., J kamarazenekarra is, amely a alkalmatlan. Nincs az együttesnek
buriánzott különböző műsoros es- századtól Beethovenig bezáró- formaruhája sem. A megdöbbentő,
>ao' m,»L-rnn a zenei kon.arsag • , az Aljább kamarazenekari hogy ilyen kis problémák megol- 

mutatják, fokoz- *. . ápolásával igen hasznos, dása is"évek óta húzódhat A. lej.
és akaratlanul is „„„illatot tehetne a zenei közízlés érzékenyebb pontja .az együttesne
kultúríorratiatom -» .. ter-n. Meg keli jegyez- a tagok állandó fluktuációja,

•• „1. t.o 7n.n<imíivFi;7.pü Szak- mrlíflitr nlvan keozett törzí

pa 1 - f** -

iv

'ék gyakran a zenei kontárság 
szörnyű példáját mutatják, fokoz­
zák a zűrzavart és akaratlanul is
hozzájárulnak a kultúriorradalom Ie)ie5Ilies(, vclc„. - „ «.sv
lejáratásához. , nfink. hogy a Zeneművészeti Szak- radlák olyan -

Amikor az Országos Filharmo- iskol3 zenekara valóban sok re- akik Debrecenben vegezlek a iám­
má teljesen ötletszerűen a tervsze- . jogosítódn mutatkozott be tóképzőt, de az illetékes szervek

' ■ :AK"~ S Ha arra gondolunk, hogy nem nyújtottak segítséget abban,
milyen nagy utat tett meg az utób- hogy a kórusnak ezek az oszlopos
b két évben a MÁV együttes, tagjai Debrecenben kapjanak 
akkor nagv lehetőséget kell látnunk munka beosztást. A hullámzás ma- 
'a szakiskolai zenekar gondoskezil, 5ik oka a kultúrmunka lebecsülése.

illetékes hivatalos szervek meg- Az üzemek, a hivatalok ezt a ma­
értő támogatásával történő tovább- gasfokú, heti hat-nyolc oraval 
fejlesztésében to. járó társadalmi munkát nem isme.

J . rik t?l és az üzemen belül követe
Sürgetően megoldásra var a uk g tagságtól is a társadalmi 

szakiskola éptitetkérdese is, A munkát. A° régi tagos is sorra cl- 
Zenemíívészeti Szakiskola pedagó- marac]oznaj{. Nem vitás, hogy_ a 
trial színvonala az utóbbi evőkben . ggyQttes kórusának a továb- 
ugrásszerűén emelkedett. Ma mar fejl8dési 
nem a

A szovjet dolgozók igényeinek kielégítésére «
n..Ar A villamos mosógépeket gyárt. A kiváló ««eifcezen*uj 
mosónőnek ónínként h kilogramm száraz fehérneműt mosnak- 
l képL: Számlás előtt ellenőrzik az új villamos mosógépeit. 

■ (Foto M. Nacsinkm)
- eg-

ittesnek
törzstagok',

ma teljesei umwi.»™- -- .
rüség minden nyoma nelkui taon- 
k'éftt rendez egy keringő-, balle.-, 
vagy áriaestet, a listán a soronko- 
vetkezö pesti művészekkel, akkor 
kielégítheti a felszínes szórakozást 
kedvet, sőt a sztárkultusz fele 
utat egyengető, kispolgári sznobiz- 
must, de a leghatározottabban 
hangsúlyoznunk kell: ennek az ,

Az amerikai, nép békét akar 
és nem „erőszak-politikát“

kairrti jellegű kirakatpolitikanak 
alig van köze a komoly,, szerves, 
egészséges zenei élethez, Erről 
csak akkor beszélhetünk, ha Debre­
cenben széles tömegek rendszere­
sen hallgathatnak jót előkészített

beeinoveu, wop.'vjm.ji ----
és a zeneművészet többi klasszikus 
és mai mestereinek műveiből, Des- 
recennek ma —- és csakis a szerve­
zés hibájából — nincs zenei torzs-

c„ ....|,i ‘fejlődési szakasza a félhivata-
.... ... - nem a zongorázgato unlanykák |osyá vajó fejlesztés, mint ahogy a

iianevcrsenvekct. Mozart, Haydn, egykori „zenedéje . A zongoien e., Budapesti K<jrus példája mutatja.

SS,.-WW * ÄÄ-fe

ss= :m§m WÉWm
A tömegeket állandóan ,;>nergcz- ^ é ü!et!)en van. rendezése, a Zeneművészeti Szak»

ni” kell a jó muzsikával, időnként f túlzsúfoltság ^és az épület iskola épületprobiémájanak meg­
rögtönözve bedobott kirakatkoncer- , elhanyagoltsága az elme- oldása, a Népi Együttes kórusa za-
tekkel nem sokra megyünk Az neveim munkát már-már lehe- vartatan fejlődésének biztosítása 
meg egyenesen tragikus, amikor a > - teszi. jváég tanári szoba és ezzel párhuzamosán a vaiosi es
tervszerütlenség tobzódása melle , rt 'mjnően elkén-ze!he‘ő megyei üzemi énekkarok tnimkaiá:
ahogy a tavasszal tortent, váratta- ^ fplytk a tanítás. A ' ................. .
n.ul bedobjak a budapesti Szakiskola könyv hanglemez és
ötös hangversenyei. A tuvos kama- p.^tatära |,ifiny0g. korszerűtlen — 
razene olyan műfaj, melynek a fo- f'tl n^gében méltatlan az in- 
városban is még kisszámú a k - ^ k-lt$é (& csak a
zonsége. Amikor azt an aug ^ oívt 
nen váltottak jegyet, az illetékesek 
színpadi páthosszal tárták szét 
karjukat: „Debrecenben nincs ^ kö­
zönsége a komoly zenének!“ Az 
ilyen elrettentő példa önmagában 
és tökéletesen rávilágít az Orszá­
gos Filharmónia debreceni munká­
jának csődjére. A helyi fiók doj- 
o-ozóiban megvan a munkakedv és 
a jó szándék, de kezüket megköti a 
mai lehetetlen gyakorlat.Hasonlóan szerencsétlen a MÁV 

Filharmonikusoknak viszo­
nyulása a város zenei életéhez. Je­
lenleg - a városnak van és még 
sincs zenekara. Hogy az utóbbi 
időben mennyit fejlődött ez az 
együttes és milyen magasrendu

Berlin (ADN). Walter Lipp- 
rnann az Eisenhower-kormany 
eeyéves évfordulója alkalmából 
a" többi között a következőket 
írja a „New York Herald Tribu- 
ne“-ban: . .

Eisenhower annak köszönheti 
választási győzelmét, hogy meg­
ígérte az amerikai népnek: az 
erőszak és a viszály korszaka 
után újra rend és béke lesz. Az 
amerikai elnök ezután „koresz- 
tesháborúról“ beszélt, ele az 
amerikai népnél süket fülekre 
talált és ezzel — ahelyett, hogy 
közelebb került volna a néphez 
— eltávolodott tőle.

Eisenhower — mint elnök

csak akkor tudja tisztét jól be­
tölteni, ha meggondolás j tárgyá­
vá teszi a nép kívánságait.

A néphangulat nem egy ilyen 
elnököt kívánt és a nép — írja 
befejezésül Lippmann — nem 
fog egy olyan elnököt támogat­
ni, aki — azért, hogy saját ha­
mis elképzeléseihez hű marad­
jon — nem a szerepének meg­
felelően cselekszik. Az első év 
tapasztalatai azt mutatják, hogy 
a nép akkor gyülekezik azonnal
az elnök zászlaja alá, ha az a 
külföld előtt, vagy saját népe 
előtt, mint a béke helyreállítója 
jelenik meg, MTI.

Sí aKriünt és a Bsnaearótil kegyellÄfesi 
Béi-Wias

rmk" segítése. Nem kevés és nem 
könnyű feladat ez, de a kultúr for­
radalom elslkkasztását a zene te­
rületén sem engedhetjük meg.

Tóth Dénes.

„R8fi8s?äM8sto viiMiftisf m\

A „Eioreai Központi Távirati 
Iroda“ beszámol azokról a ke­
gyetlenkedésekről, amelyeket a 
liszinmanista és az amerikai csa­
patok követnek cl a cici koreai 
békés lakosság ellen a délkoreai 
partizánok elleni harc ürügyén.

A jelentés rámutat, _ hogy az 
1 amerikaiak és a liszinroamsták 
kegyetlenül bánnak a délkoreai

békés lakossággal, felgyújtják a 
házakat, rabolnak, büntető expe­
díciókat indítanak. Hivatalos 
adatok szerint csupán a múlt év 
decemberében 33 megyében 
17.000 ember lakását gyújtották 
fel és 658.000 ember élelmiszerét 
és többszázezer ember ruházatát 
rabolták el.

A debreceni Déri Múzeum rö­
videsen útjára bocsátja a rene­
szánsz mesterek műveinek szí­
nes reprodukciókból összeállított 
vándorkiállítását. A gyűjtemény 
először Hajdúböszörményben ke­
rül bemutatásra, majd a megye 
kultúrott hónaiban és városunk 
jelentősebb üzemeiben gyönyör­
ködteti a dolgozókat,

művészi képesség, csiszolt, kifino­
mult produkció lehetősége rejtőzik 
ebben a lelkes muzsikusgíirdaban, 
arra meggyőzően világított rá a 
decemberi kiválóan sikerült Kodály* 
est. Karnagya Rubányi Vilmos hi 
vatott nevelő egyéniség. Mégis _ i 
zenekar energiája a sorozatos szín­
házi operett (és néha opera) elő- 
adások taposómalmában őrlődik 
lej, A megmaradó napon a veze 
tőség messzi portyázásokra egé­
szen Sopronig és Pécsig indítja az 
együttest A zenekarnak meg kell 
élni — a színházi robotszolgálat 
pedig a létalap. így előáll az a 
képtelen helyzet, hogy a zenekar 
egyszerűen „nem ér rá” saját vá­
rosában hangversenyeket adni. Pc- 
•Hgr n sorozatos, hetenkénti hang-

A múzeum e kezdeményezé­
sével lehetővé kívánja tenni, 
hogy értékes gyűjtemény anya­
gának egy-egy részét azok a dől- j 
gozók is megismerjék és megszed 
ressék, akiknek nem áll mód­
jukban a távolabbi múzeumot ] 
felkeresni.

Kis HÍREK a nagyvilágból

Az egyiptomi közvélemény tiltakozik 
az agresszív középkeleti tömb ellen
Az egyiptomi közvélemény és 

sajtó nyugtalanságát fejezi ki az 
agresszív közel- és középkeleti 
tömb megalakítására vonatkozó 
újabb amerikai tervekről szóló 
hírek miatt. A lapok cikkeket 
közölnek, amelyek felhívják az 
arab országokat, hiúsítsák meg 
az amerikai imperializmus ter­
veit és ne engedjék magukat, be­
lerántani a védelmi szövetségek 
leple alatt alakított agresszív 
tömbökbe.

Aliul Fath, az „Al Miszri“ fő­
szerkesztője ..Arabok, hová men

tek!“ című cikkében felhívja az 
arab országok és Pakisztán ve­
zető személyiségeit, jelentsék ki, 
hogy nem csatlakoznak ahhoz a 
katonai tömbhöz, amelynek meg­
alakításáról az Egyesült Államok 
tárgyal Pakisztánnal, Iránnal, 
Irakkal és Szaud-Arábiával.

Egyiptom — írja a cikk — 
„semilyen körülmények között 
sem vesz részt olyan államok 
szövetségében, amelyek mindig 
lábbal tiporták az arabok jogait, 
szétrombolták az arabok remény­
ségét",

ÜPI'IÍU
A négy nagyhatalom német- 

országi főbiztosainak berlini 
képviselői csütörtökön tartjuk 
negyedik tanácskozásukat.

A megbeszélések célja a _ kül­
ügyminiszteri értekezlet színhe­
lyéül szolgáló épület kijelölése 
és a berlini értekezlet előkészí­
tésével kapcsolatos egyéb tech­
nikai kérdések megoldása.

Pár*»*
A tuniszi vasutasok hétfőn 

megkezdték 24 órás figyelmez­
tető sztrájkjukat. Tunisz vasút­
vonalain — mint a „Reuter“ je­
lenti — kedden megbénult mm 
den forgalom.

*
Buu Loc herceg, akit Bao Daj 

már három héttel ezelőtt meg­
rázott a kormányalakítással, ked­
den közölte, hogy 14 ”®e*Tl}.e®?s 
szakemberből" megalakította
kormányát. A „Reuter“ _ jelenté­
se szerint Buu Loc azért volt 
kénytelen „semleges szakembe­
reket“ igénybe venni, mert kor­

mányában nem vállalt tárcát az. 
úgynevezett vietnami nemzeti 
kongresszus egyetlen tagja sem.

Becs
A „Reuter“ jelentése szerint 

hétfőn este lavina temette be az 
Ausztriát Svájccal összekötő 
Arlberg-vasút dalaasi állomását.

Az állomáson legalább 12 em­
ber tartózkodott. Megmentésük­
re kevés remény van.

Az Egyesült Államok egyes vi­
dékein a hőmérséklet mínusz 27 
fokra süllyedt. Az Egyesült Ál­
lamok északkeleti részén a hóvi­
harok eddig legalább 44 halálos 
áldozatot követeltek. A hófúvás 
Newyorkban súlyos közlekedési 
fennakadásokra vezetett.

Kóma
Január I2-én reggel közölték,

Íhogy Einaudi olasz köztársasági 
elnök Giuseppe Pella volt mi­
niszterelnököt bízta meg az új 
olasz kormány megalakításával.

í>úki
Súlyos jJ 

fü/Z. szánul 
üzemi honi 
len. As fn| 
hogy a S3 
szerint késJ 
ebéd, Icgtöim 
deg, de az [ 
szükségesnél 
séget. Zttitctel 
kielégítő azl 

E hó elei 
bizottsága J 
fofí, ahol 1 
fonák ez ti 
iával í:a;:l 
Harangi Síi 
Böszörményi 
-somagot hl 
A csomagbS 
dóit mar ca
volt, benne. í 

A konyha 
szki elvtára 
tett, hogy íj 
did elő toil 
;s előfordum 
'aha sok él 
munkásalnlJ 
nuár 8-án ti 
ngszkönyvóÚ 
készített éti 
darabok vem 
készített ét| 
mellett bein 
begyét is.

A bejegyl 
alá.

Arra kérj] 
társat, /;oí7j| 
végre cciobl 
ételt biztosa 
tartozó dolti

SÍ i

Re ni
íöldiuava

A leltárai 
vége von, <w 
inűvesszövel 
dig olyan 
dik, hogy. ,/(| 
A szalma, i 
darabok, aJ 
leltárt írtáíi 
közepén, ml 
járt. A fcáíil 
salak, meíyj 
rugdostak, í 
Vásárlók .j 
nevüket raj 
tra, olyan. J 
mert napom 
cukroszsík, [ 
rik, a fióké 
miszert tart 
lyet. a dőlt 
ros, piszfcosl 
rcsszöoeíícea 
hogy fordíti
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Lbéd:
tyúkii>ak begyével

Súlyos panaszaink vannak a 
61/1. számú Építőipari Vállalat 
üzemi konyhájának munkája el­
len. As már megszokott dolog, 
hogy G 23 építkezési helyre rend­
szerint későn érkezik meg az 
ebéd, legtöbb esetben az étel hi­
deg, de az is előfordul, hogy a 
szükségesnél kevesebb mennyi­
séget küldenek. Minőségileg sem 
kielégítő az étel.

E hó elején a vállalat, üzemi 
bizottsága aktívaértekezletet tar­
tott, ahol nagyon sokan elmon­
dották. az üzemi konyha munká­
iéval kapcsolatos panaszaikat. 
Harangi Sándor műhelytitkát a 
Böszörményi-úti építkezésről kis
csomagot húzott
.■! csomagban az építkezésre kül­
dőit maradék székelykáposzta 
volt, benne, egy szőrös csülök.'

A konyha vezetője: Novodán- 
szki elvtárs est látva ígéretet 
tett, hogy hasonló hiba nem for­
dul elő többet, ígérete ellenére 
is előfordult azóta is. A Göcs­
lakások építkezésénél dolgozó 
munkásaink az ígéret után, ja­
nuár 8-án ezt írták a konyha pa­
naszkönyvébe; ' A sertéshúsból 
készíteti ételekben szőrös hús- 
darabok voltak. A szárnyasból 
készített ételbe, pedig a nyak. 
mellett bele főzték például atyák 
begyét is.

A. bejegyzést 47 dolgozó írta 
alá.

Arra kérjük Novodánszki elv­
társat, hogy ígéretét most már 
végre valóban tartsa be s jobb 
ételt biztosítson a vállalathoz 
tartozó dolgozóknak,

fii/I Építőipari Vállalat 
dolgozói.

Hetidet a folyási 
földmű vessz övei kezetbeu 1

A leltározásnak már jóideje 
vége van, azonban a folyási föld­
művesszövetkezetben még min­
dig olyan rendetlenség uralko­
dik, hogy- járni is alig lehel tőle. 
A szalma, papírhulladék, láda­
darabok, az asztal, amelyen a 
leltárt írták, még mindig a bolt 
közepén, mini ahol a forgószél 
járt. A kályhából kiszedett szén­
salak, melyet a vevők már szót- 
rugdostak, nincs eltakarítva. A 
vásárlók nyugodtan ráírhatják 
nevüket vagy panaszukat a pult­
ra, olyan vastag rajta a por, 
mert napokig nem törlik le. A 
cukroszsák, amiből a cukrot mé­
rik, a fiókok, melyben az élel­
miszert tartják, a kenyér, me­
lyet a dolgozóknak adnák, po­
ros, piszkos. Kérjük a földmű­
vesszövetkezet felettes szervét, 
hogy fordítson nagyobb gondot

a folyási földniűvesszövetkezetre 
ás a boltkezelőre is, aki maga 
sem mutat ty-Zami jó -példát a 
tisztaság terén.

Folyási vásárlók.

Még lelkesebben 
dolgoznak...

Nagy öröm volt számunkra az, 
hogy a VII. osztályon belül a mi 
asztalosbrigádunk nyerte el 
célprémiumot. A Járóműjavító 
V. vezetősége ünnepélyes kere­
tek közt osztotta ki a megérde­
melt célprémiumot.

Brigádunk elhatározta, hogy 
az elkövetkező időben még lel­
kesebben dolgozunk, hogy rnin-

'elő a zsebéből. di8 büszkeségei lehessünk vál­
lalatunknál-

Vékony János, 
a Járőműjavító Vállalat 

dolgozója.

VB?
Lelkiismeretesebb

munkát!
Mint kéze'sítő dolgozom a nád­

udvari tanácsnál. Kézbesíteni 
való igaz mindig van rendesen, 
de most egy idő óta meg rendkí­
vül sok van, mert a tanács pénz­
ügyi csoportja százszámra ontja 
az idézéseket. Az még nem is 
lenne baj, hogy állandóan kül­
dözik az idézéseket, hisz' ez is 
hozzá tartozik a munkához, de 
legalább néznék meg, hogy ki­
nek küldik ma, vagy esetleg hol­
nap. Mert nagyon sokszor elő­
fordul az, hogy egyik nap is, 
másik nap is egy helyre külde­
nek idézést. A sole közül csak 
két nevet említek meg. Csibére 
GAborné és Borsodi Gábor dol­
gozók is több idézést kaptak a 
pénzügyi csoporttól, hogy adóju­
kat rendezzék. Mikor felmentek 
a csoporthoz akkor derült ki 
hogy egy fillér adótartozásuk 
nincs. Egyszerűen széjjel tépték 
a kiküldött idézést.

Nagyon szeretném, — de azt 
hiszem a dolgozók többsége is, 
— ha a tanács pénzügyi csoport­
ja sokkal lelkiismeretesebben vé­
gezné el munkáját és először 
tana nézne, hogy kinek is kell 

idézést küldeni.
Tompa István Nádudvar.

#
Hogvan juthatnánk 

vetőborsóhoz. ?
Debrecenben a Csapó-utcai 

Magkereskedelmi Vállalatnál le­
het vető-magborsót kapni, azon­
ban csak utalványra. S a hiba itt 
kezdődik, tévedés ne essél;., nem 
a Magkereskedelmi hibájából. 
Helyi tanácsunk elnöke nem ad 
utalványt a részünkre, mondva:

A vetőmag nincs zárolva, tessék 
szabadforgalomban megvásárol­
ni! A Magkereskedelmi viszont 
ragaszkodik az utalványhoz. Sze­
retnénk, ha végre eldöntenék, 
hogy melyiknek van igaza a bor­
sóvásárlást illetően, a szerkesz­
tőséget pedig kérjük, adjon út­
baigazítást, hogy miképpen jut­
hatnánk vetőmaghoz — írják a 
monostorpályi dolgozók.

A Magkereskedelmi valóban 
csak utalvány ellenében adhat 
ki minőségi vetöborsót. Az utal­
vány kiadása a helyi tanácsok 
kötelessége. Forduljanak ismét a 
monostorpályi tanácselnökhöz s 
hivatkozzanak arra a felsőbb 
utasításra, mely a helyi tanácso­
kat bízza meg az utalvány kiál­
lításával. (Szerk.)

Közel 4.000 forint 
könnyítés

A begyűjtési rendelét meg­
elégedést váltott ki a dolgozó pa­
rasztságból . községünkben is. 
Saját példámon szeretném be­
mutatni, hogy milyen kedvez­
ményt jelent. Tizenhat holdon 
gazdálkodom, az új begyűjtési 
rendelettel közel 4000 forint 
könnyítéshez jutottam, mert 
mindenféle beadási kötelezettsé­
gem csökkent 15—20 százalék­
kal. Es az a nyugalom felbecsül­
hetetlen, amely bennünket el­
tölt, mivel a beadási kötelezett­
séget három évre szabja meg a 
rendelet. így most már nem tű­
nődik senki sem: hogy jövőre 
hogyan tudja beadását teljesíte­
ni, nyugodtan és biztonságosan 
néz a jövőbe. Nyugodtan végzi 
munkáját minden dolgozó pa­
raszt.

Pikó László
bakonszegi középparaszt.

Tegnap nyílt meg az RISZT 
- nagytermében a III. Országos 
Újító Kiállítás. A megnyitó ün- 
népségén résztvett a Találmányi 
Hivatal részéről Vitéz András 
elvtárs, megjelentek az üzemek 
kiváló dolgozói, igazgatói.

A megnyitó beszédet Horváth 
Sándor elvtárs, a Szakszerveze­
tek Megyei Tanácsának elnöke 
mondotta. Beszédében többek 
között hangsúlyozta:

A kiállítás az újítómozgalom 
szerepét és fejlődését mutatja 
be. Ezen a kiállításon nem­
csak az ipari üzemek fizikai, mű­
szaki és értelméségi dolgozóinak 
újításait láthatjuk, hanem a köz­
lekedés, mezőgazdaság, kereske­
delem, egészségügy, sőt admi­

nisztrációs munka terén kidolgo­
zott újításokat is. Az újító kiál­
lítási tárgyak között találhatjuk 
az Orvosi Műszergyár két dolgo­
zójának: Vékás Lajos és Valkó 
Mihály elvtársak újításait, akik 
a sebtűhajlítással az önköltség 
csökkentésében értek el komoly 
eredményeket. Megtalálhatók a 
Ruhagyár, a Textilművek, a Já­
róműjavító dolgozóinak újítá­
sai is.

A Debrecenben megrendezett 
III. Országos Újító Kiállításnak 
nemcsak az a célja, hogy meg­
mutassa az újítómozgalom jelen­
tőségét, hanem az is, hogy to­
vább vigye ezt a hatalmas moz­
galmat.

Kétszáz lőesös szekeret készít a debreceni 
mezőgazdasági felszereléseket gyártó KTSZ

A debreceni mezőgazdasági 
felszereléseket gyártó KTSZ dol­
gozói fokozzák termelésüket és 
januárban 200 lőesös szekeret 
készítenek termelőszövetkezetek 
vészére. A szekerek készítésén 
kívül a mezőgazdasági szerszá­
mok javításával is fokozottabban 
foglalkoznak, ekéket, szekereket

javítanak s naponta átlag tíz pár 
lovat patkóinak.

A KTSZ fejlődik, februárban 
boltot nyit, ahol mezőgazdasági 
felszereléseket árusít. Uj kovács­
műhelyt is építenek és rövide­
sen befejezik egy szereidé építé­
sét, ahol a szekerek összeállítá­
sát végzik.

A derecslxei járás termelőssöveUsezeíeí 
elvégzik őszi vetéseiken a $e|trágyázást
A derecskéi • járásban is vas­

tag hótakaró alatt pihennek az
őszi vetések. A járás 13 terme' 
lőszövetkezetének dolgozói már 
azon fáradoznak, hogy a bő ter­
més érdekében a talaj termőké­
pességét javítsák.' Elhatározták, 
hogy már most télen beszerzik a 
műtrágyát a talajerő javítására. 
Január 11-ig a járásból a ter­
melőszövetkezetek már 930 má­
zsa pétisót rendeltek, egyedül a 
hajdúszováti Vörös Csillag 127

mázsát rendelt. Két részletben 
akarnak a termelőszövetkezetek 
fej trágyázni, először 30 kilóval, 
azután 20 kilóval holdanként.

Az elmúlt esztendőben az őszi 
vetéseket csak 700 holdon fej- 
Irágyázták, de most, hogy minél 
több termést érjenek el, már 
2126 hold búza, 273 hold rozs és 
521 íróid ősziárpa leap fej trágyá­
zást a derecske! járás termelő­
szövetkezeti földjein.

a „Népim*' e'irézte
December 5-i lapszámunkban 

cikket közöltünk „Sok bába közt 
elvesz a gyerek'- címmel. Ebben 
Kovács Józsefnek, a mátai álla­
mi gazdaság dolgozójának pana­
szát vetettük fel t, egyben ke­
restük, ki a felelős azért, hogy a 
dolgozó 400 forint szülési segé­
lyét két hónap múlva sem kap­
ta meg. Amint értesültünk a hi­
bát az Ohati Állami Gazdaság 
követte el, mert „elvesztették“ a 
kérelmet s — az ő állításukkal 
szemben — nem továbbították 
az Országos Takarékpénztár 
Fiókjához és így a kérelem nem 
jutott el a Nemzeti Bank városi 
fiókjához sem.

Az ügy a napokban véglege­
sen elintéződött, mert Kovács 
József az ot megillető 400 forin­
tot megkapta.

íz állami gazdaságod ipzp'ói lii ptiÉt fordítsanak 
a É'iozok ellátására

Megbecsülés t érdemel az 
U munkás, az a dolgozó paraszt, 
aki napi mint nap hozzájárul 
munkájával ahhoz, hogy a dol­
gozó nép élete szebb és boldo­
gabb legyen, hogy bőséges le­
gyen a termés és he legyen 
hiány sömmiben, amire a társa­
dalomnak szüksége van. A kor­
mányprogramra feladatul tűzte 
ki a dolgozókról való fokozot­
tabb gondoskodást. Az állami 
gazdaságoknál mégis még min­
dig sok a panasz a dolgozók ré­
széről az ellátásra, az üzemi 
konyhákon készült ételek minő­
ségére, Ízletességére, a munkás- 
lakásokra.

Ä legtöbb állami gazdaság­
ban a nyáron kalóriaszegény, 
egyhangú, ízetlen ételeket íöz- 

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦'tek, amivel csak nagy megeről- 
~ tetés mellett lehetett dolgozni. 
Általában az ételek sok szén­
hidrátot és kevés fehérjét tar- 

♦ Lalmaztak s nem egy helyen ki-
órákban kitűzött díjakat s melyek azok, szítménye. Öt 150 forint juta- {togás alá esett a főzés tisztasága

Stelkóstűlé a Qlé.p btl
Tegnap, a déli 

„ételkóstoló“-t tartott a Ven­
déglátóipari Vállalat az Arany 
János-utcai Népbüffében. Az 
„ételkóstoló" azt a célt szol­
gálta, hogy olyan étel és cuk­
rászati különlegességeket mu-

amelyeket a közeljövőben kiíz- 
étkeztetésre is készítenek.

Az ételféleségek közül a bí­
ráló bizottság Füzesi Gábor — 
Szabadság élterem szakácsa — 
,rakott étel keletiesen" és „to­

lassanak be, amelyek eddig kott káposzta lengyelesen" éte­
sem a közétkeztetés, sem a leit találta legjobbnak, legízle- 
Vendéglátó Vállalat üzemei- tesebbnek s összeállítását fe­
nek étlapján nem szerepeltek, hintve olcsónak is. A „rakott 
Célja volt egyben az, hogy a étel keletiesen“ nevű étel elő­
bemutatott ételfélék közül a állítási ára agy személyre 2.80 
legizletasebbekkel, a leg job- forint, míg a másik 3.74 fó­
tiakkal a választékot bővítsék, rint. Füzesi Gábor — az első 

Az étel-bemutatón a Sza- díj nyertess — 300 forint juta- 
badság étterem, a Béke étté- lomban részesült. Lendvai há­
rem és a Népbüffé szakácsai- jós szakács „hortobágyi rizs- 
nak készítményeit, valamint a pörkölt", valamint „béke gri- 
cukrászüzeni cukrászati tér- zoito“ nevű, ételekkel a máso- 
mékeit tálalták fel. Az úgyne- dik díjat nyerte, 200 forint ju- 
vezett kóstoló után többtagú dalomban részesült. Kiadós, 
zsűri bírálta el, hogy a bemu- ízletes húspótló étel a burgo- 
tatott ételek és sütemények nyatekercs finom főzelékkel, 
közül melyek érdemlik meg a. amely Kereskényi László kó­

lómban részesítették.
Az ételféleségek melleit 

nemcsak külsőleg, hanem ízre 
is igen kitűnő cukrászati ter­
mékeket mutattak be. Különö­
sen megnyerte a jelenlévők 
ízlését fi. Zdmbó Lajos által 
készített „őznyelv“, amely 
fillérekbe kerül. Egy „őznyelv“ 
— amely kiadós is — előállí­
tási ára 78 fillér. Zámbó La-

[is. Szinte egyetlen gazdaság sem 
; gondoskodott jégverem készíté- 
tBéről, vagy jégszekrényről, hogy 
ta főzésre kerülő anyagot a nyá- 
► ri melegekben hűvös helyen talá­
lhassák és megóvják a megrom­
lástól. Pedig ezeken a hiányos-
* ságókon nagyon egyszerű segí­
teni. Jégszekrény beszerzése
♦ vagy jégverem készítése nem ke- 
J rüí nagy összegbe és hogy a zöld-

705 nyerte cl ezzel a 300 fo- % ségfelék is friss állapotban jus-. , * cnnolr n Irrxnxrháv.*3 PDlinnRkon —nntos első dijat.
RuzicskaA második díjat 

Károly „gesztenyés fagylalttöl- 
csér“-e nyerte. ízletes süte­
mény volt Müller József ké­
szítménye is a „Toto csemege". 
Ezt csokoládés, mokkás és diós 
változatban állította elő. Har­
madik díjat nyert.
Áz „ételkóstoló“ sikeresen zá­

rult s a díjat nyert ételféléket 
és süteményeket a közeljövő­
ben „forgalomba“ is hozzák.

»-analc az igazgatók konyhákért 
* létesítéséről. így majd elérik, 

hogy a főzeléket mindig frissen 
kapják meg a konyhák, nem tö­
rik össze a szállítással és válto­
zatosabb, jobb minőségű étele­
ket tudnak készíteni, amely táp­
anyagban is gazdagabb lesz.

sok ígase-alő elhanyagol­
ja még a konvha ellenőrzését is. 
Pedig ha az igazgató nem saj­
nálja a fáradságot az ellenőrzés­
re. akkor a konyhában rend.

tisztaság van és az étel is ízlése­
sen és ízletesen kerül az asztal­
ra.

A nyírábrányi állami gazda­
ságban az igazgató rendszeresen 
megfordul a konyhában. Gon­
doskodik arról, hogy semmiben 
sem legyen hiány és a dolgozók­
nak ne legyen okuk panasz­
ra. Rendes, tiszta, világos ebéd­
lőjük van a munkásoknak. Szép, 
tiszta evőeszköz, tányér, kanál, 
kés, villa a teríték minden dol­
gozónak. Az ebédlő fűtött. Mos­
dó. szappan, törülköző várja a 
dolgozókat., hogy kezet moshas­
sanak evés előtt. Rádió is van 
az ebédlőben és ebédidejüket 
kellemesen töltik el.

Ehhez hasonló gondoskodást 
azonban még nagyon keveset ta­
lálunk a megyében. Sokkal több 
az olyan állami gazdaság, ahol 
elfelejtkeznek arról, hogy a dol­
gozó is ember, aki szereti a szé­
pet, jót és a megbecsülést.

A nyiradonyl állami gazda­
ságban például még most sincs 
rendes ebédlő. A dolgozók az 
ebédet a konyha előtt állva fo­
gyasztják el. A raktár, ahol. a 
főzéshez szükséges élelmiszere­
ket tartják piszkos, rendetlen, a 
kenyérnek nincs polc, rakosgat­
ják egyik zsákról a másikra. Ha­
sonló a helyzet a dar vasi állami 
gazdaságban is.

Fordítsanak sokkal na­
gyobb gondot az állami gazda­
ságok igazgatói a dolgozók jobb 
ellátására. Már most kezdjék 
meg a munkát. Jelöljék ki, me­
lyik területen és hány holdon 
akarnak. konyhakerti növénye­
ket termelni. Már most gondos­
kodjanak munkáslakások építé­
séről, ágyakról, pokrócokról, le­
pedőkről, hogy a dolgozók jó­
kedvvel, megelégedéssel dolgoz­
zanak az állami gazdaságokban 
és örömmel menjenek munka 
után második otthonukba, a 
munkáslakásokba,
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A vólasztókerületek megalakítása 
g Szovjetunió Legfelső Tanácséba 

történő választásokkal kapcsolatban
Moszkva (TASZSZ). A Szov­

jetunió Alkotmányának 34. és 35. 
cikkelye és a „Szovjetunió Leg­
felső Tanácsának, választásairól 
szóló rendelkezés 25. és 26. cik­
kelye alapján a Szovjetunió Leg­
felső Tanácsa Elnökségének 1954

január il-i törvényerejű rende­
letéi értelmében TOO választóke­
rületet alakítottak a szövetségi 
tanács választásaival kapcsolat­
ban és 631 választókerületet a 
nemzetiségi tanács választásai­
val kapcsolatban.

Edén rádióbeszéde a kü!ügy- 
miniszterek berlini értekezletéről

London (MTI). Éden, Nagv- 
británnia külügyminisztere ja­
nuár 11-én a londoni rádióban 
beszédet mondott a négy hata­
lom külügyminiszterének berlini 
tanácskozásáról. Eden azt mon­
dotta, hogy „a nyugati hatalmak 
óhajtják a. megegyezést“, ugyan­
akkor azonban ' megismételte a 
nyugati hatalmaknak azt a ko­
rábbi feltételét, hogy „Németor­
szág egyesítésének első lépése 
csak . az össznémet választás le­
het“, tehát nem tartják szüksé­
gesnek, hogy a választásokat 
össznémet kormány készítse elő.

Az ang<jl külügyminiszter han­
goztatta, hogy a nyugati hatal­
mak külpolitikájuk alapjának 
továbbra is az atlanti szövetsé­

get, Európának pedig az úgyne­
vezett európai védelmi közösség 
megteremtését tekintik. Elismer­
te azonban, „indokolt lenne a 
Szovjetunió részéről, hogy biz­
tosítékot követel arra, hogy az 
újraegyesített Németország nem 
tanúsít támadó magatartást és 
nem fenyegeti, majd Oroszország 
biztonságát. Ez érthető kívánság 
még olyan ország részéről is, 
amely olyan nagy és hatalmas, 
mint a Szovjetunió.“

Eden közvetlenül a berlini ta­
nácskozásról szólva hangoztattam 

■hogy „minden eredmény és nem­
zetközi tárgyalás szempontjából 
fontos az engedékenység“ és hoz­
zátette, „remélem, líogv Berlin­
ben ez a szellem mindkét rész­
ről érvényesül mo'd,"

Hírek

Január 23—24-én í ö 1 d m íí vessző vet kezel i áru- 
és divatbemutatót rendeznek a megyében'

tavaszi férfi-, női- és gyermek- 
ruhát mutatnak be.

A bemutató utáni vásáron 
nagymennyiségű készruhát és 
méterárut árulnak a földműves­
szövetkezeti boltok

Párthírek
MEGYE! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE: <
Értesítjük az Sz.KP történet J'r- <S.T- 

folyam' megyei propagandista, konff. 
reucia hallgatóit, hogy rtoúkre esu- 
törtökön konferenciát» tartunk Dcbre- 
eeohen a Pártóktatá* Házában. A 
Sonferencia anyaga: SzKP tóttettet 
SÍ. fejezet

A7 3*KP' történet T. évfolyam mr- 
eyei propaganótota lsen tercm-ia. hal - 
gátéi részére 16-én szombaton kon­
ferenciát tartunk " Debrecenben a 
Pártoktatás'' Házában A konferencia 
anyaga; SzKP történet VI tejetet.

VAHUSI PÁRTBIZOTTSÁG 
közleményei

Ma: A politikai iskola T. év­
folyamán szemináriumok 1 főznek a 
„Tanácsköztársaság'1 című téma har. 
niadik heti anyagából.

Ma; A politikai iskola. ÜT. év­
folyamán szemináriumok a. „Szocia­
lizmus felépítése a Szovjetunióban" 
című téma első heti anyagúiról

csütörtökön: SzKP I. évfolyamon 
szemináriumok lesznek a párttörténet 
tV—V. fejezet második . heti anyagú, 
írói

Pénteken: SzKP Ii. évfolyamon ezc. 
íhimiriutnok lesznek a X fejezet m: - 
eodik heti anyagából.

PARTOKTATAS HAZA HÍREI;
Csütörtökön délután 4 órakor szál- 

csoport értekezlet!' lesz. minden szak. 
hak külön-IvüVöiv

Színházi műsor
Ci i kur.'zhevcegnő előadásai; m i, fél 

7-kor csütörtökön fél 7-kor. pénteken 
fél 7-kor. Mindennap 5. szelvény ér 
vényen Szombaton, 16-án 7 órakor 
Tone a. 6 szelvény. Vasárnap fél C-'vr 
és 7.kor Cirkusziié r.:cgnő. G r.zc1- 
vény

Hajdú-Bihar megyében ja­
nuár 23-án és 24-én földműves- 
szövetkezeti áru- és divatbemu­
tatót rendeznek. A földműves- 
szövetkezetek a nagykereskedel­
mi vállalatokkal közösen téli és

A vadásztársaságok gondoskodjanak a vadak 
téli etetéséről

Mozik műsora
VTifi; háromnegyed 4 6, S órakor 

Tavasz a jégen.
BÄKE: b.ázom negyed 4, 6. 8 órakor: 

Xa,polcon felien
METEOR: háromnegyed 3. 9. egyne 

gyed 8 órakor: Ahühás szült ár..
HÍRADÓ; dé előtt 10. 12. 2 órakor 

Tavat?/, a, jégen, délután 4, 6. 3 óra­
kor: Volga.Don csatorna.

Népnevelő I BábósHotop: Asozony 
állja, a szávát'

Népnevelő Ifi.-Nyúlás; Veszélyes vi

Népnevelő IV Ápo'ónőkúpző 1,-1"o'a 
Róma 11 óra.

"Megyei Vándor 1T, Sallay tor: Bel­
lit.

A vastag hótakaró hasznos 
vácijaink táplálékszerzését ' lehe­
tetlenné teszi. Az éhező, legyen­
gült vadat könnyen tizedelik a-- 
erős fagyok és a ragadozók. A 
vadásztársaságok a területükön 
lévő vadak élelmének biztosítá­
sára megfelelő mennyiségű és 
minőségű takarmányt tegyenek 
az etetőkbe.

Egyszerre egy-két napra való 
takarmányt kell kihelyezni. A 
fogoly- és fácánetetökbe pelyvái­
val kevert szemes takarmányt — 
ocsut, rostaaljat, gyommagvakat,

olajos magvakat és egyéb sze- 
mcstakarmányt tegyenek.

A magas hótakaró alatt a nyu- 
lak is nehezebben szerzik élel­
müket, ezért a nyúl etetéséről —- 
herefélék és lucerna, szénacso­
mók kihelyezésével gondoskod­
janak a vadásztársaságok.

A nagy vadakról sem szabad 
megfeledkezni. Az etetőkhöz ve­
zető utakról a hótorlaszokat és a 
hóakadályokat el kell távolítani.

Az etetők környékére és a szé­
rű skertek közelébe behúzódott 
vad védelméről is gondoskodni 
kell.

NCPLAP
A Magyar Dolgotok Pártja Hajdú- 

Bihgvmcgyci Pártbizottságának lapja
Szói kcereti: 3 ezcrUeszIcbizotleú s 

Felelős Kiadó:
BAKV5S1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, liajtíey .Ziilipszky-p 5 
Telefon: 42.54 év 48.40.
Alföldi Nyomda telephely.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Fel­
hőátvonulások, több helyen ha- 
\ ázás, időnként élénkebb nyuga­
ti, északnyugati szél, hófúvások. 
A hideg idei tovább tart. — Vár­
ható hőmérsékleti érték az or­
szág területére szerdán reggel 
nyugaton mínusz 6—mínusz i>, 
o Duna-Tisza közén mínusz 12— 
minus? 15, a Tiszántúlon mínusz 
20—mínusz 23, délben nyugaton 
cs az ország középső részein mí­
nusz 3—0, a Tiszántúlon mínusz 
ti—mínusz 9. — A fűtés alapjául 
szolgáló várható középhőmérsék­
let szerdán a Tiszántúlon mínusz 
5 fok alatt, másutt mínusz 1— 
mínusz. 4 fok között.

HELYRBVGAZITÁS. A Néplap ja. 
i:uár 0 számában sajtóhiba folytán 
he'ytclctml jelent meg ogy hír Helyé, 
ven: a, newyorki Stenle.v iilmczínhá - 
ban a .Hátrált arénája“ című szovjet 
ütmet játxzák.

UJ SPORTKÖNYVEK jelen­
tek meg a Sportkiadónál. Az 
„Atlétika" című szabálykönyv 
az atlétika versenyszámainak új 
minősítési szabályzatát is közli. 
A „Verseny és Játékszabályok 
sorozatban megjelent a „Csel­
gáncs" című könyv, amely e 
sportág szabályait közli.

FIGYELEM I Tered éa dolgozó, pa­
rasztok! A Kelet magyarországi üzem. 
élelmezési Vállalat.. Debrecen, Teleki 
u. 86 ez ám előnyös feltételekkel hí"/ 
ialási szerződést ltot.

MA DÉLUTÁN 2 ÓRÁTÓL 
5 óráig Czifra Sándor elvtárs 
megyei VB tag fogadóórát tart.

MY:’ 1LEGKí:PE8 könyvelői viiogára 
ieu-nrkezett elvfcárda.lt figyelmét fel. 
hívjuk arra, hogy f, hó lé-ín. «tant. 
bati'ii elé után 3 órakor a XBZÖV 
helyi/égében (lla.jo-y.Zs u 6.) szám. 
v:f Ibi'i mC'g-b/széltvt, tartunk. Er.iú yi 
Dezső elvi áru vezetésevei. Ugyanő t 
17-én vasárnap déleiét fél 9 órakor 
Németi Zoltán elvtárs vezetése millett 
te vezésböl tart,unk konferenciát. Mc- 
gyefelelös tx)

HERN YÖZÓ- ÉS VENYIGE- 
OLLÖK gyártását kezdte meg a 
szegedi Kéziszerszámárugyár. A 
venyigeollók vágóéle azelőtt rá­
forrasztott kemény fémlapka 
volt, most az egész ollót jóminö- 
ségü acélból készítik. Az első 
negyedévben kilencezer venyige­
ollót és ötezer hernyózóollót 
gyártottak az üzemben.

ÉRTESÍTJÜK a furdőző közönséget., 
hogy hétfő kedd szerda, csütörtöki 
napokon délután fél 5 órá'öl ceti zá­
ródig 2.10 forintos kedvezményed je­
gyet adunk ki á fedett uszodában 
Elirdövczetőség. (xj

UJ FIZIKAI FOLYÓIRAT 
indult „Magyar Fizikai Folyó­
irat" címmel. A folyóirat fűszer 
kesztője Jánossy Lajos, Kossuth 
díjas akadémikus. A folyóirat 
első száma, amelyik q napokban 
jeleni meg, több elméleti és ki 
serleti fizikai cikkel közöl.

léli sportélet a Káló-csatorna jegén
Ya-stag hótakaró borítja, as oszt 

vetéseket a uaerWi b»tarban ie A 
községben csilingel» szánok .’Uia- 
na* a, ft-nyesro fagyott úttesteken. 
Az egyik utcában csizmád paar*»'» 
gyermekek víg kacaja hangzik: 
nagy hógolyócsata van utána, a-két 
csapat . hóembert" épít.

Nagy tótat köha.jitás váladtiju, e>
Vértestől A választó' vonalat, a. 
Káló evötorna jelenti Olt, halad < L 
a két község szélén. A csatornát 

, jégpáncél borítja A nagy hidegtói. 
itt.ott, megrepedt a ‘ jég, amelynek 
hátán a nagyiétól és vértesi fia,tárók 
minden nap' korcsolyáznak A tc- 
Iyó elég egyenes, egyre helyeken 
15—20 méter széles. Korcsolyá­
zó sra kitünően alkalmas. Most is. 
több mint, húsz Ratal , álcázik'* A 
legfiatalabb a, 9 éves Fekete. Imre. 
Csizmájára szerelte a" korcsolyát. — 
Magabiztos a, jégen

__ Mikor tanultál meg korcso­
lyázni

— 'Tegnapelőtt, — hangzik a 
válasz s tudása bizonyításául esés 
nélkül korcsolyázik a másik par -
‘°A Káló,csatorna, jegén a, korcso­

lyázás .őskora" is mogoleveneiiilt 
Házilag 'készített fakutyákkal mi- 
kés bot digits égével siklik a jégen 
ZfiurUa. ,Sanyi. Nagy.Dani é<s llu.'ta 
Berci. Olyanokat is lehagynak, akik 
csattog korcsolyával sportolnak.

A nagyobbak lsözc megyünk Tő­
lük ért kiőri Unk:

— Rendeztek már versenyt Nagy. 
íéta és Vérted korcsolyázói között a 
Kárón?

— Még ncm_ Pedig szeretnénk 
verecnyezni.

— éj MH.K próbáztatást?
— Azt ocm.
Laczkó József Nyári .Gedeon. 

Tóth Imre és Kovács László elmon _ 
ja, még a zt, io hogy ralid ■ sem I- - 
lődik a korvöólya,sporttal Magikra 
vannak hagyatva. Még ha ak.i.nió. 
na.k sem tudnának korueolyázód.ró: 
MHK próbát lenni.

—- Alikor járt errefelé a járási 
TSB -elnök? .

— Nem io kimerj ük.
Pedig Csömört.-ín.vi elvtárd, a 

nagyiétól járás TSB elnöke lelkes 
sportvezető: toot* került haza npor - 
in kóláról éa észre kellel t, volna, vin­
nie, hogy a fiatalok, milyen jól kor 
csőlyáznak Ha ezek n, fiatalpk mm 
is ielmerik neki látnia- kellene 
hogy a Káló-csatorna, jege alkalmat" 
MHK próbáz ások tartó,»ára ti ú- 
hogy cg bebizonyítunk, vers1 nyt 
szerveztünk a fiatalok között, ki­

mértük' 3, távot,; too métert. Ennyi 
az EMIIK távja, a, «3abadonválaszt­
ható követelményekből ;;7 rV-ró cso­
portban Egy pillán (.a.* az MHK kis­
könyv hé, A kiváró fokozatot elérő­
nek 18 mp ala tt keli megtennie a. 
távot.

A fiúk elhelyez bednek a kapva r. 
ban A kid Melitta, Herei segít, a 
rajtnál: ő indítja, el karjelzisv.4 a 
,,veivel)yjőket,'1 A korcsolyák c'e 
csíkot húznak "a, jégen, egyre hív,, 
schb a. küzdelem. Éléinek Kován* 
Laci ér a célba, igaz ugyan, hogy 
nem cétezajasot szakit, el, hm m 
csalt a, jégre szórt hócsíkot szeli át. 
Ideje: 15 8 másodperc A nriíodH- 
nak beérkező Laczkó Jóska is , 1 ion 
belül fut"*, harmadik Tóth Imre. 
Mindhármai) vértesiek. Amikor túl. 
futnak a, célon kifújják maguk a* 
s visszafelé korcsolyáznak.

— Jó edzés volt — mondja, Ko­
váén Laci — csak hivatalos emb; r 
is kellene, alki hitelesíthetné, hogy 
cmhá-k áztunk!

Nekünk mondta, de úgyhisszük 
Nagylétén én Vértesen is meghal.- 
já.k a epórtvezetők ., .

A PEN1CILUNCYÁR DOLGOZÓINAK
Az elmúlt vasárnap síversenyt ren­

deztünk a Nagyerdőn. A verseny si_ 
keiéhez nagymértékben hozzájárulta.:: 
a Penicillin gyár dolgozói, önzetlen»! 
a sportoló ifjúság iránti tize re. tétből a 
síelők rendelkezéseié liocsájtőtták a7- 
ebédlöt és imltiirlevmct, keliomode.n ke­
rül,ve A gyár dolgozói azon igyekez­
tek, hogy a sportoló ifjúság minél 
ott.liouosabban, kellemesen érezze 
mii,gát..
. Ezért, a munkáért,, mellyel a, sport 
fejiődédét, is elősegít,ették a. munkái," : 
résztvevő |icn:feUling.váfi dolgozók nr.k 
ezúton is 'köezonetünkct fej étiül; ki.

Hűvös Dániel 
a, VTSJ3 vin:ll<n

RÖVID SPORTHÍR!-K
A városi röplabda, társadalmi ei.i 

vétség által kiírt teremi)ajuokság ne­
gyedik fordulójára, csalt január -:-'n 
keiül sor a. Szálló Kálmán utcai Pe­
tőfi általános iskolában. — Megyei 
eífutóvemenyt, rendeznek va.eárnap. 
Rajt év* cél a Pen iv.i Ilin gyám ál — 
Vasárnap 17.cn kezei ,mrg a. megyei 
ifjúsági atlétikai válogatott, keret fd- 
zéseit. Az edzés 14 órakor lesz sz 
egyetemi tornateremben, Rajkai idró 
vezetésével.

SxÍHft&d »agy sikcrc

Az elmúlt vasárnap átütvén 
nagy sikerrel mutatkozott be a 
város legifjabb együttese, a Don­
gó című szatirikus la.p mellett 
alakult „Dongó színpad“ a Já­
rási Kultúrházban.' Az előadóte­
rem kicsinek bizonyult. Renge­
tegen tartózta!: bosszúsan, mert 
már nem kaptak jegyei. A mű­
sor kétórás vidám, felszabadult 
kacagást jelentett a közönség

FIGYELEM!
A DONGÓ SZÍNPAD csütörtökön este 9 órakor az 
Arany Bika Bocskai termében ragyogó műsorral lép fel. 
2 órás kacagás. Belépődíj nincs.

számára. Sokan mondogatták, 
előadás után: „Ilyen jóízűen, is 
régen neveltem már“.

A vagy sikerre és a még egy­
re fokozódó érdeklődésre való 
tekintettel az eredeti tervektől 
eltérően nem egy, hanem még 
kát alkalommal ismétli meg mű­
sorát a „Dongó színpad“ a Já­
rási Kultúrházban. Az előadásait 
vasárnap délután 5 órakor kez­
dődnek.

A gyorsan népszerűvé vó.lt 
együttes ezenkívül a város más 
részein is tart. előadásokat. így 
például csütörtökön 0 órakor 
az Arany Bikában, míg szomba­
ton este 6 órakor a Postás !:::!■ 
túrotthonban szerepel.

a rádió műsorából
SZERDA

KOoSU'U; JÍÁDK)
4 30—8.30: Kogge i zenés 

miikor_ Közben 4.00: Hírek 
5 30: X Szabad Nép mai 
vezércikke, 6: Piiluráüió, 
6.45: A Szabad Nép mai 
vezércikk«:, 7: Hírek 820: 
Műsorismertetés 8.3Ó: Mí> 
eorzárás 1130: Tán óz c no, 
12: Hírek, ' 12.15: Dód
hangverseny 13: Operett, 
rée/letek 14’: Időjárás- <e* 
vízállásjelentés. 14.15: U - 

X-í ír aid'd, 14 40: Hangle, 
mezek, 15 40: Könnyű zene 
16: (xjimka a nyílt tenge.

ion 16.40: A Rádió vá'a. 
szol* l'a.hji?i hallgatói' kévdé. 
seire,* 17: Hírek, 17.10:
A Búdió vá la ezol. a nozzá- 
érkezictt levelekre^ 17 25: 
Szív kü'-di ««ívnek* szívesen 
18: Ifjú* ági műsor, 18.30:
11 a.n ,g 1 en) ez ek 19: Ila.ngjs 
XJjeág. 19.30: Aida Opera 
negy felvonásban közben 
20 10: Hírek. 20.15: Az
Aida folytatása, 22.20: Hí­
rek, 22 50: Tíz perc külpo„ 
iitika 22.40: Táncáéne, — 
22 50: Évszakok múlása. — 
23: Előadóművészek mii sc» 
rábói, 24: Hírek

PETŐElrKADJó 
6: Hanglemezek, 6.30: A 

kis iskoiáook műsora, 6,40: 
Torna 6 50: Hanglcme. c. , 
7 10—8,20: 4zones a. Kce, 
eáith.ráió műsorával Köz» 
ben 7.30: Színházak és ir,o. 
z-ik miviova. 8 20: Han? 
mezek 9.20: Egy marék 
föld. '9 40: Dal tanul ú^, 10: 
Hírek, -1010: Hanglemezek 
10.«50: Egy . üveg a ma. 11: 
Népek daIai 11 35: 51 íísov_ 
zárás., 14: A Magyar Ká.Hó 
kisegyüttese játszik 34.30: 
Könnyű ka.mavaírene. 14 50: 
Jc-merc-UerjcdzIő előadás, —

35; Hanglemezek 35.40: .ló 
kis kirándulás 16: Hang- 
veaveny új lemezeinkből.
16 54: üzemi kórusok, ----- 
17Í25 Magyar r.ó ák 3 710: 
Mc-nyegző. 18 05: Hímglr'm . 
zek. 18 30: ..Az épü-ő k- nv 

.m un izmus nagy over-ágába i 
19: Magyar éo szovjet fün- 
zeir-b 1‘9 40: Sportíhirtidó, 
20: ‘Jó m.iinhái'rt. írni.
z-iikát. 20.40: Előadás 2'. : 
A béke költője 2150: Az 
Állami Népi Együtt.re zen.» 
kara játszik, 22: Tél, 05. 
Műsorzárás.

FÉ M FELDOLG ÓZÓ Szö­
vetkezet leiveez üzrmfaka- 
toste továbbá sokoldalú 
ezal:Uidá^eai rendelkező iá. 
Uatoe.gépLakatos szakembert 

ÁH
N Y UGD.IJ A S mozi on y fű­

tőket, kazánfűtőket azon na1 
felvesz a Cement árnipai i 
Vállal at. Hám á n Kató u t< a 
3 Páilm a II

MINDBN mennyiségben 
por óv» daraszenet vásárol a 
H aj dú. Bi h a r megye i Ti anya 
és ispítöanyagipa.ri ES.— 
Ti iiltíővásáriér 9 szám E- 
iZáliítáx^áról gondoskoríunk.

'ÁH
NÉP RÁDIÓT 3 Petőfi adó 

új bili iám hosszára. Atban* 
gólja legiutánypeabbau V I. 
lanuvinart Ktsz Csapó »tea 
16 ögya.not.-f, resókat, val 
6-ilókat javítunk- ÁH

a íi.um; mnarmegyei
IT í ii e ‘ kez:Vi Vá lakit in egyé. 
leire keres 2 darab 100 cm. 

V» átmérőjű beton kútgyíL 
rüf,

H USYÁGóTöKÉT meg­
vételre keresünk. Tiszán'ú i 
Dohánybeváltó Váll Debre­
cen, Attila tér 3 ez. Áll 

A HORTOBÁGYI Halga.v. 
darui,:- Uerea állandó a.l-

VIZSOÁZOTT

lialn.iazáüra gépwvt, (Jé 
kövén» előnyben. Cini: Bor. 
tobőgyi Halaató. AH

MŰSZAKI közép 1=1(01 ál 
.’ég*ct-t technikust energeti.
kuni munkaköri,e:i felvesz a 
Tiszántúli Hohányvelíó Váll 
Debrecen, Atti la tőr 3. ÁH
Fi'ifM'f negédmunka 50ka.t, tel 
vesz - a..' debreceni Pinommc- 
ehanikni Vú'lalat. Knsw=ut.h- 

, ú. 7—9 ÁH

' I ------------ . -
- \ felvc.-z a.z I-er* ez. Belklini­

ka Jelentkezés riéleiőttön. 
ként a Klinika Intczőtcstvé- 
ré-oél Áll

GYRRMRKSZBECTö nőt 
keresek háztartás .vezetésére 
jelentkezés délután 3 után, 
Vteaprémi 11. 10.

80 kg sertés megegyezhe­
tő áron Eiivgeseu eladó 
Sámsoni út 57

RLAHA eg.v 60—70 má­
zsáig bíró ti,ráfi,öcsi Hagy 
József Püsiiökladány Ko­
lozsvári út. 1. EZ.
J 1 Af.HvASKUTYA 7 bőna- 
poe fajtiezta hím eladó, 
Vörös Hadsereg útja 45 III 
udva r.

Hl,A DÓ egy női varrógép 
Hlnize»* ii- 2 sarki ajtó.

ápolónőt 1 UJ főllui'ó bútor, sczlan, 
zománci iizhcty eladó pl' 
mii rov 11 63.

HASAI, koca. eladó közel 
fia.léw Szappanos 11. 17 sz 

BOY szánkó eladó. Viola- 
H 23,

TÁSKA! RöG'ÉP eladó. 
Vörös Hadsereg útja 50 I 
emelet 3. Holla

1-1VI ö különleges női 
kerékpár asztal tűzhely r - 
háfti/ekr'ény, ' rekhinié ' tdi:- 

dök Rákóczi u. 48 1 ajtó.
UAZDASÁUl' szatemb: r 

egyben mérlegképes könyve, 
lő is. szolnoki vállaláséi 
átlépne debrecenihez, Dv 
rántffv u 2.

3 + 1-cs Orion' rddió eladó
Hatvan utca 68

FESTETT háióbútőr e'» 
adó. Sarló utca 8. Árpád, 
femet,

M. EVFOL"

M
A cJolgojl 

nak cmelcj 
gyorsítsuk 
lesz lését, 
nyésztés hl 
több hússá 
lati terméll 
képzelhetői 
fejlesztése [ 

Hajdú-Bl 
Hiány mini 
állati térni 
vén igen ti 
való. M egJ 
-miit évek! 
rü tonycsi 
hoz, hogy 1 
sónak feli 
így a téri 
az egyénül 
ben a lóri 
szcrii. etíJ
nvesztési 1 
'Unni. AI 
leven csaléi 
ve jobb cl 

Nagyon 
Bihai ban 
luelőszövell 
4—5 liter 1 
sony igen | 
.Húr vanali 
hogy' a hej 

1 szakszeri 
véli a leíj 
57örinér.yi| 
kélkedhel' 
iilag eiér| 
tejeié állf 
okszerű 
den termi 
hetö ez al 

A sertiT 
jó péilda j 
nyi Szabii 
..íja utái^ 
m'iz.u.jvái"
!•!> anyak| 
nevelt.

A megj 
megvan 
nyészfésíi 
mint a 
pótoljuk
igén erós|
nyunkát 
ózonban 
ges. liogj 

. szálas- 
:i tél vélj 
sürgősen 
azokon al 
gondoskoti 
mányról, 
állatok él 
ban a ml 
pítása szí 
kezelnél f 
abrak- J 
kitelelteti 
meztetés I 
Ickvésrv. I 

Ahhoz.l 
átteleltesl 
mánvtakl 
hogy reil 
lekben. I 
és lucevl 
téli vihil 
hozzák ll 
ázott kai 
penész cl 

Vigyá/I 
szénára, | 
az, aki ni 
cernoGSOl 
bői az fi 
takarmáí 
kell laki 
most X'" il 
tavaszig! 
re néz, 
állata F 
Beosztvij 
most pm 
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